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INSTYTUT PAMIECI NARODOWEJ
Komisja Scigania Zbrodni
przeciwko Narodowi Polskiemu
Biuro Administracyjno-Gospodarcze

Wszyscy uczestnicy postgpowania
0 udzielenie zamdéwienia publicznego

Pismo z dnia: Znak: Nasz znak: Data:
BAG-V4-280-25( Y19  Warszawa, dnia

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na: ,,Zakup samochodéw stuzbowych dla Centrali IPN” (BAG - 23/19).

WYJASNIENIA TRESC’I ]
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Instytut Pamieci Narodowej — Komisja Scigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu,
ul. Woloska 7, 02-675 Warszawa, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.
— Prawo zaméwien publicznych (t. jedn.: Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z poz. zm.) zawiadamia, ze wplyneto
zapytanie dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia, na ktére udzielono nastepujacej
odpowiedzi:

Pytanie 1:
Czy Zamawiajacy w czgsci 1 dopusci pojazd przeswitem 183 mm? (Zat. 1.1a, pkt 9).

Odpowiedz:
W odpowiedzi na powyzsze pytanic Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody na modyfikacje
W powyzszym zakresie.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy w czgscei 2 dopusei pojazd do przetargu o wymiarach: di. 4568, szer. 1800, rozstaw osi
2780, wys. 1641, poj. bagaznika 645 litrow? Pojazd jest w bryle minivan, lecz nasz pojazd jest
homologowany na kombi. (Zal. Nr 1.2a).

Odpowiedz:
W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody na modyfikacje
W powyzszym zakresie.

Pytanie 3:
Czy Zamawiajacy w czg$ci 2 dopusci pojazd do przetargu wyposazony w opony typu RUN FLAT? Nasz
pojazd nie wymaga woéwczas kola zapasowego oraz zestawu naprawczego opon. (Zal. Nr 1.2a, pkt 26).

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody na modyfikacje
W powyzszym zakresie.

Strona 1z 2

##Mo)A NIEPODLEGLA.

NSRIOMMGPAMIECT NARODOWE]  KOMISJA SCIGANIA ZBRODNI PRZECIWKO NARODOWI POLSKIEMU
Jpe : Biuro Administracyjno-Gospodarcze
’ ul. Woloska 7. 02-675 Warszawa, tel. (22) 581-88-03, fax, (22) 581-88-14
www.ipn.gov.pl



Pytanie 4:

Zamawiajgcy w zalaczniku 1.1 a do SIWZ — czg$¢ 1 w oferowanych parametrach wymaga w pkt 9 Przeswitu
min 200mm. Czy Zamawiajacy dopusci samochody z min prze§witem min. 195 mm?

Odpowiedz:

Patrz odpowiedz na pytanie nr 1.

Pytanie 5:

Zamawiajacy w zalgczniku 1.1 a do SIWZ — czg$¢ 1 w oferowanych parametrach wymaga w pkt 31 gniazdo
12V z przodu i tylu. Czy Zamawiajacy dopusci samochody posiadajgce dwa gniazda 12V w konsoli
centralnej i gniazdo 12V w przestrzeni bagazowej?

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody modyfikacje
w powyzszym zakresie.

Pytanie 6:

Czgsc 1. Czy Zamawiajacy dopusci samochéd z objetoscia bagaznika 361dm3?

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody na modyfikacje
w powyzszym zakresie.

Pytanie 7:

Czes¢ 1. Czy Zamawiajacy dopusci samochdd z rozstawem osi 2600mm?

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody na modyfikacje
W powyzszym zakresie.

Pytanie 8:

Czgs¢ 1. Czy Zamawiajacy dopusci samochéd z przeswitem 171mm?
Odpowiedz:

Patrz odpowiedz na pytanie nr 1.

Pytanie 9:

Czes¢ 1.Czy Zamawiajacy dopusci samochéd z zestawem naprawczym zamiast kota zapasowego?
Odpowiedz:

Patrz odpowiedZ na pytanie nr 3.

Pytanie 10:
Czgs¢ 2. Pytanie 5: Czy Zamawiajacy dopusci samochdd w kolorze szarym?
Odpowiedz:
W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody na modyfikacje
W powyZszym zakresie.
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